
Αλόννησος, 17/9/2025 

Δελτίο Τύπου Γυμνασίου ΛΤΑλοννήσου 

Θερμές Ευχαριστίες στην Περιφέρεια Θεσσαλίας για τη Δωρεά Ηλεκτρονικών 

Υπολογιστών στο Γυμνάσιο  ΛΤ Αλοννήσου 

Η Διεύθυνση, ο Σύλλογος Διδασκόντων και οι μαθητές/τριες του Γυμνασίου – Λυκείου 

Αλοννήσου εκφράζουν τις θερμές τους ευχαριστίες προς την Περιφέρεια Θεσσαλίας για 

τη δωρεά ηλεκτρονικών υπολογιστών, που εξοπλίζουν το Εργαστήριο Πληροφορικής 

του σχολείου μας και αναβαθμίζουν σημαντικά την εκπαιδευτική διαδικασία. 

Η παραλαβή του εξοπλισμού πραγματοποιήθηκε τη Δευτέρα 15 Σεπτεμβρίου 2025, στο 

πλαίσιο της δράσης «Ψηφιακή επανεκκίνηση για όλους», την οποία υλοποιεί η 

Περιφέρεια μέσω της Αντιπεριφέρειας Ψηφιακής Διακυβέρνησης. Οι υπολογιστές 

προήλθαν από μεγάλες εταιρείες, όπως η METLEN,  στο πλαίσιο της Εταιρικής 

Κοινωνικής Ευθύνης, ενώ η Διεύθυνση Πληροφορικής της Περιφέρειας Θεσσαλίας 

φρόντισε για τον πλήρη έλεγχο και την αναμόρφωσή τους, ώστε να παραδοθούν 

απολύτως λειτουργικοί.  

 

Στο πλαίσιο αυτό, εκφράζουμε θερμές ευχαριστίες στον Θεματικό Αντιπεριφερειάρχη 

Ψηφιακής Διακυβέρνησης & Εξυπηρέτησης του Πολίτη κ. Ι. Αναστασίου, ο οποίος όχι 

μόνο στήριξε έμπρακτα το αίτημα του σχολείου μας, αλλά και με προσωπικό ενδιαφέρον 

φρόντισε να ενταχθεί η Αλόννησος στη συγκεκριμένη δράση. Η συμβολή του υπήρξε 

καθοριστική για την υλοποίηση αυτής της δωρεάς, που δίνει νέα πνοή στην εκπαιδευτική 

διαδικασία του σχολείου μας. 

Παράλληλα, ευχαριστούμε θερμά και τον Θεματικό Αντιπεριφερειάρχη Περιβάλλοντος 

κ. Φ. Λαμπρινίδη, για τη συνεχή στήριξή του και το ενδιαφέρον που επιδεικνύει για τις 

ανάγκες ενός δυσπρόσιτου σχολείου,  όπως το δικό μας. 

 



Η προσφορά αυτή θεωρείται ιδιαίτερα σημαντική, καθώς το σχολείο μας λειτουργούσε 

μέχρι σήμερα με παλαιωμένο εξοπλισμό, γεγονός που περιόριζε τις δυνατότητες 

αξιοποίησης της τεχνολογίας στη διδασκαλία. Χάρη στην πρωτοβουλία της Περιφέρειας 

Θεσσαλίας, οι μαθητές του νησιού μας έχουν πλέον πρόσβαση σε σύγχρονα εργαλεία 

μάθησης, που ανοίγουν νέους ορίζοντες και εξασφαλίζουν ίσες ευκαιρίες εκπαίδευσης με 

τους συνομηλίκους τους στην ηπειρωτική χώρα. 

Η συγκεκριμένη πρωτοβουλία αποτελεί φωτεινό παράδειγμα κοινωνικής ευαισθησίας και 

αλληλεγγύης, αναδεικνύοντας τη σημασία της συνεργασίας όλων των θεσμών για τη 

βελτίωση της δημόσιας εκπαίδευσης, ακόμη και σε απομακρυσμένες νησιωτικές 

περιοχές. 

  


